

最低60元,最高400元

民办幼儿园取暖费相差近6倍

本报聊城11月8日讯(记者 陈洋洋)近日,一些家长反映,市区一些民办幼儿园收取的取暖费价钱参差不齐,有的仅收60元,有的则高达400元。有的家长通过计算,认为幼儿园借收取取暖费盈利。

“有的才交80元,俺孩子上的幼儿园咋贵这么多。”家长张海英说,她孩子在东昌路民主幼儿园上中班,取暖费一下子交了120元,但她听说湖北社区一家幼儿园仅收80元。8日下午,记者在市区走访多家幼儿园,发现市区幼儿园收取的取暖费差距非常大,最低

的60元,最高的达400元。

家长刘怀山算了一笔账,他家的孩子在交运大市场附近一家幼儿园上中班,交了200元取暖费。该幼儿园一个教室约50平方米,人数最少的班也有20个孩子,最多有50个。该园实

行集中供暖,按照每平方米交20元取暖费计算,一个20人的教室应交给供暖公司1000元,而幼儿园实际收取2000元,比正常价格高出二倍。“入园时交了1500元学杂费,为啥还收暖气费?”他认为,幼儿园的学杂费应该包括取暖

费,即使要收取取暖费,也不该从中赢利。

聊城市教育局托幼办相关负责人表示,目前聊城民办幼儿园数量较多,在供暖方式上,有的幼儿园采取统一供暖,有的则采用空调或取暖炉供暖,加上各园的基础设施和办园水平不同,

出现了收费上的差距,也可以理解。但是幼儿园的收费应该根据自身的实际情况,不该随便加价乱收费,像收取400元的情况,明显价格过高。下一步,市教育局和相关部门将进行监督检查,及时整治收费不合理收费。

供热管网改造昼夜施工真辛苦

兴华路、柳园路已全线贯通,园东街确保11月15日前完工



园东街正在铺设供暖管道。本报记者 谢晓丽 摄

本报聊城11月8日讯(记者 谢晓丽 见习记者 姜伊娜)昌润东城热电厂拆除,今年冬天其原有的供暖用户,以徒骇河为界,分别由蓝天热电公司和华能热电公司供暖城区进行了供热管网改造,目前改造已接近尾声。兴华路改造已基本完工,园东街正在加班加点建设二级换热站,铺设供暖管道,确保其供暖区域如期供暖。

8日中午近12点,虽然正值午饭时间,但园东街仍有十余名施工人员在铺设暖气管道和修建二级换热站。园东街路中间已被挖开,里面铺设了暖气管道,路两边堆了近3米高的土堆。居民都沿着土堆走,任何车辆都无法通行。负责该工程的聊城德能暖通设备有限公司相关负责人袁以忠说,该路段自10月29日施工,工程难度很大,因为该街很窄,两边挖开后,吊车根本进不去,所以无法放置暖气管道。暖气管道都是施工工人抬过去的。为确保11月15日能如期供暖,40多个工人白天晚上24小时轮流干活赶进度。晚上主要修建二级换热站。他介绍,兴华路和柳园路的供热管道已全线贯通。

“这个路口施工十几天了,经常堵车,终于快通了。”从兴华路与花园路路口路过的市民反映,兴华路这边自10月20日就开工了,但工程进度进展缓慢,周围交通受到影响。负责该路口施工的聊城市恒通建筑安装公司暖气管道项目经理介绍,该路口仅需铺设60多米的供暖线路,但由于地下有网通、广电、自来水厂、电信、国防等六家单位的管网,错综复杂,影响施工。另外,由于铺设的管道地下拆迁楼的废弃路基,必须进行爆破破碎开挖,工程难度加大。经过18名施工人员昼夜不停赶工,7日下午,该工程已基本完工。

睿翼最高优惠 2.8万
三厢自动再送万元导航

现在购买睿翼,即可参加原厂限量赠送2888元优惠促销活动,详情请向69000830



扮靓水城

11月8日,聊城市城市管理行政执法局组织十多名聊大管理学院志愿者,对市区内的主要干道进行清除“牛皮癣”,构建和谐宜居新水城。本报记者 李军 摄影报道

鲁翔帝豪车友真人CS挑战赛圆满落幕

11月7日由聊城鲁翔帝豪4S店组织的帝豪车友真人CS挑战赛圆满落幕。此次车友活动是鲁翔帝豪自“十一婚车巡游活动”后的又一大型车友活动,今后会根据广大车友爱好陆续开展一系列丰富多彩的车友活动。

“我们选择帝豪车就是因为品质卓越、性能优异、外观大气。”参加本次活动的车友纷纷表示。帝豪EC7定位为“欧洲标准高性能中级轿车”,率先通过欧盟ECE整车标准认证,以出众外观与优秀品质受到消费者的广泛追捧。2650mm黄金轴距、GeTec

-γ系列全铝发动机、6安全气囊……诸多亮点,让它在自主品牌轿车中独占鳌头,自2009年8月上市以来,连夺央视“年度最佳自主品牌轿车”等数十项媒体大奖,在不到一年的时间内成为自主品牌1.8L排量(手动档)的销量冠军,可谓是名符其实的明星车型。

高科技实用性发动机
采用54°深槽进气门正时控制系统,大幅提升进气效率,提升燃油经济性,降低油耗,提升动力,更省油更环保,为驾乘者提供最佳性能。

CF-Net多功能人机交互系统
将众多功能集成于方向盘上,十指不离方向盘,操控更便捷,更舒适更人性化。

DSC动态稳定控制系统
高精度传感器,实时监测,精准控制,有效提升操控性能,防止车辆失控。

AI+智能感应辅助制动系统
采用博世最新一代ESP系统,配合最新双盘制动系统,提升制动性能,保障安全。

高强度轻量化车壳
大量采用高强度材料,高强度高强度1400Mpa,大幅提升抗冲击性能,提升安全,维护驾乘舒适性。

五星安全
34项国际安全标准,通过最严格E-NCAP五星碰撞测试,荣获五星安全。

一汽马自达聊城金源店